



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor



Instrumente Structurale
2007-2013

comunicat de presă

Privind implementarea proiectului “ R.N.P. Romsilva-Administrația Parcului Natural Porțile de Fier R.A. garant al unui sistem adecvat de management al biodiversității”.

În perioada iulie 2012-ianuarie 2015, R.N.P. Romsilva-Administrația Parcului Natural Porțile de Fier R.A. implementează proiectului „R.N.P. Romsilva-Administrația Parcului Natural Porțile de Fier R.A. garant al unui sistem adecvat de management al biodiversității”.

Proiectul are o valoare totală de 10.141.676 lei din care 8.180.720 lei reprezintă contribuția nerambursabilă a finanțatorului, respectiv 6.554.576 lei din Fondul European de Dezvoltare Regională și 1.636.144 lei de la Bugetul de Stat, 1.960.956 lei reprezentând contribuția beneficiarului.

Proiectul propus urmează a se implementa în întreg arealul Parcului Natural Porțile de Fier, obiectivul general al acestuia fiind conservarea biodiversității și utilizarea durabilă a patrimoniului natural din arealul Parcului Natural Porțile de Fier, prin dezvoltarea capacității instituționale și de management a R.N.P.Romsilva-Administrația Parcului Natural Porțile de Fier R.A.

Obiectivele specifice urmărite sunt:

-Dezvoltarea infrastructurii de informare/documentare și de vizitare a Parcului Natural Porțile de Fier, în vederea conștientizării comunităților locale și a vizitatorilor privind necesitatea asigurării conservării biodiversității din arealul Parcului Natural Porțile de Fier,

-Îmbunătățirea stării de conservare a habitatelor prioritare și a speciilor de păsări din arealul Parcului Natural Porțile de Fier, pentru care s-a declarat ROSPA 0026 Cursul Dunării-Baziaș-Porțile de Fier

-Creșterea nivelului de conștientizare a comunităților locale și a vizitatorilor privind necesitatea protejării habitatelor speciilor din arealul Parcului Natural Porțile de Fier

-Creșterea capacității instituționale a R.N.P.Romsilva-Administrația Parcului Natural Porțile de Fier R.A. în vederea unei gestionări durabile a patrimoniului Parcului Natural Porțile de Fier

Până la această dată s-a început implementarea următoarelor tipuri de activități:

-Elaborarea / revizuirea planurilor, strategiilor și a măsurilor de management al ariilor naturale protejate și alte activități conexe (activități preliminare măsurilor concrete de investiții sau conservare).

-Investiții în infrastructură pentru uz public orientată spre protecția și gestionarea mediului în ariile naturale protejate.

-Activități privind menținerea sau îmbunătățirea stării de conservare a habitatelor în ariile naturale protejate.

-Activități de consultare, conștientizare și informare.

-Activități de instruire și creșterea capacității instituționale de gestionare a rețelei de arii protejate.

-Alte activități aferente implementării proiectului.

În urma acțiunilor desfășurate de R.N.P.Romsilva-Administrația Parcului Natural Porțile de Fier R.A., în vederea realizării obligațiilor asumate prin contractul de finanțare nr.129900/04.07.2012, se pot cuantifica următoarele rezultate până în prezent:

- finalizarea studiului de fezabilitate pentru infrastructura de vizitare și informare-documentare și a studiului de fezabilitate pentru amenajarea interioară a centrului de vizitare.
- finalizarea proiectului tehnic și a devizului de execuție pentru un observator de păsări ce urmează a fi construit în Ostrovul Moldova Nouă, jud. Caraș-Severin
- amplasarea a două chioșcuri de informare-documentare pe DN 57A și DN57, în localitățile Divici respectiv Pojejena din jud. Caraș-Severin.
- realizarea unui sondaj în rândul membrilor comunităților locale de pe raza parcului pentru determinarea gradului de conștientizare a acestora privind necesitatea protejării habitatelor și a speciilor din arealul Parcului Natural Porțile de Fier, fiind finalizat raportul inițial de cercetare..
- difuzarea unui clip publicitar și a unui comunicat de presă în mass-media locală pentru promovarea proiectului.
- achiziționarea a două ATV-uri și a unui laborator mobil acvatic(ambarcațiune) pentru monitorizarea în condiții optime a speciilor din arealul parcului.
- achiziționarea aparaturii necesară dotării observatorului de păsări și cea necesară funcționării în condiții optime a unității de implementare a proiectului.
- instruirea și obținerea certificatului internațional de conducător de ambarcațiuni de agrement de către 17 salariați.
- demararea în teren a activităților de monitorizare și descriere a speciilor și habitatelor care vor avea ca rezultat realizarea de hărți și studii referitoare la acestea.
- realizarea de filmări de iarnă și fotografii necesare la definitivarea filmului documentar despre Parcul Natural Porțile de Fier.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune/Fondul European de Dezvoltare Regională.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod oficial poziția Uniunii Europene și a Guvernului României.

Pentru informații suplimentare referitoare la implementarea acestui proiect vă rugăm să contactați:

R.N.P.Romsilva-Administrația Parcului Natural Porțile de Fier R.A.

Adresă: str.Banatului, nr. 92, Orșova, Mehedinți, România

Tel/Fax: 0522 36 05 11; E-mail: parc@drobeta.rosilva.ro

Persoana de contact: Viorel-Cătălin Toboiu- manager proiect



R.N.P.Romsilva-Administrația Parcului Natural Porțile de Fier R.A.

Str.Banatului nr.92, Orșova, Mehedinți

Tel. : 0252-360511 ; 0372-702-529; Fax: 0252-360511

e-mail : parc@drobeta.rosilva.ro ; web : www.pnportiledefier.ro